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    ‘Ambities van 55+’ 
 

 

 

• Kwalitatieve fase met focusgroepen 

 

• Kwantitatief onderzoek bij een steekproef van 

650 Nederlanders van 55-85 jaar 
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Veenhoven R. Geron 2006;8:58-61 
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 Vitaal 

Gezond  

Apathie 

Kwetsbaar 
 

Bij de pakken neerzittend 

Doelen stellend    

Veerkracht 
Zelfredzaam 

Verveeld 
Lethargie 

Afwachtend 

Energie 

Veroudering/         ouderdomskwalen 

‘Het nieuwe denken’ 



• Onder de werkenden ziet 17% er tegenop om 

te stoppen; 

• Meer dan 60% procent wil door onder 

aangepaste voorwaarden;  

• Daarvoor willen zij genoegen nemen met 

25% minder salaris;  

• Van de niet-werkenden wil 25% weer aan de 

slag;  

• Bijna de helft wil advies over financiële 

toekomstplanning. 

Ambities over werk 



• 97% wil controle en verantwoordelijkheid 

over de gezondheid; 

• Een op drie denkt nu initiatief en 

verantwoordelijkheid te kunnen nemen; 

• De tweede uit de drie wil het leren; 

• Bij nieuwe probleem wil 87% de levensstijl 

aanpassen, 81% zelf metingen doen, en 71% 

de eigen medicatie te regelen. 

• Ruim de helft heeft ‘recht’ op zorg en hulp als 

die nodig is. 

Ambities over gezondheid 
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• 80% is tevreden met de sociale contacten; 

• De behoefte aan sociale contacten neemt op 

hoge leeftijd niet toe; 

• 90% wil zelf controle en verantwoordelijkheid 

houden over de sociale contacten; 

• 90% denkt het verlies van hun levenspartner 

of meest belangrijke contact op te kunnen 

vangen; 

• Een op drie wil hulp om sociale contacten te 

intensiveren. 

Ambities over sociale contacten 
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www.medicaldelta.nl/vitality 


